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a) U3J105KUTH MeTosl DdepMa KBaapaTyphl KpUBOH, 3a1aHHON ypaBHEHHUEM
y = x3.
0) npuMeHUTh MeTo 1 DepMa onpeIeIeHUs SKCTPEMYMOB ISt PYHKITHH
y = x3+ 6x% 4+ 9x + 5.

OOBSICHUTB, UTO ACNAaCT DUNEp B CIACAYIONIEM OTPHIBKE:

(cosz + Y — 1.sinz)* =cosnz + ) — 1.sin nz.

Orcwa, BBHAY IBOMHLIX 3HAKOB, IOJYyYaeM

(cos z+‘l/——_‘1-sin z}“+(005 z—V —1.sinz)"
CosNnz = 5

(cosz--V —1-sinz)" —(cos z—V —1.sinz)"

sin nz = —
2V 1

Takum ofpasoM, ecam STA IBYWIeHH pasBepHYTh B pPANH, TO Oymer

cos nz = (cos z)" — %l (cos z)™ 2 (sin 2)2 - {"_13 {g;? (2=3 %
X (cos z)"* (sin z)* — 2 (n—1) (n 7_22}_{;_";?2_?—4) (r—2) (cos z)" % (sinz)® -1- ;1. .
51
sinng = % (cos z)" 1 sin z — n (n 11;(3,;,2} (cos z)" "3 (sin z)® +
420G 0D 0D (o5 5B (sinz)f — u 7. A

134. Ilyers z— GeckomedHO MaJjiad ayra;, Torfga sinz=z n cosz=1;
nycTh, KpoMe TOro, 4medao n Oyjper OeckoHewHo Beldmko, Aabw pgyra nz

" . v
osima komewHoil Benmumuil. [lomowmMm nz=v; Tak Kak sinz=z=—,
T0 Oyner
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sin v =y —



